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Leven, ontvangen en werken in een prestigieuze omgeving. De juiste  
atmosfeer creëer je met de juiste esthetische keuzes en composities waarmee 
functionaliteit en persoonlijke smaak tot uiting komen. Twee karaktertrekken 
die in perfecte harmonie kunnen samensmelten. Cementoppervlakken geven 
je meer originele mogelijkheden die het gangbare overstijgen. Dit is de 
basis van Mapei’s visie op een toegespitst, innovatief aanbod waarin nuances, 
rechte lijnen en het eindresultaat de vitale spil vormen van het hedendaagse 
interieurdesign. En niet te vergeten: een maximale betrouwbaarheid onder 
alle omstandigheden. Dit dankzij hoge prestaties op het gebied van mechanische 
sterkte en slijtvastheid voor het creëren van duurzame, ononderbroken vloeren.

Vivre, accueillir et travailler. Dans des 
environnements prestigieux. L’atmosphère 
idéale nécessite des choix esthétiques 
et de composition capables de mettre en 
valeur l’essence et la personnalité, 
deux caractéristiques qui vivent en parfaite 
harmonie. Les surfaces en ciment sont un 
moyen original d’échapper aux conventions. 
Ces lignes sont au cœur de la proposition 
innovante de Mapei qui offre aux ombres, à la 
linéarité et au résultat final la possibilité de 
venir nourrir le design intérieur contemporain. 
Avec un avantage supplémentaire: une fiabilité 
maximale dans les lieux publics, quel que 
soit le niveau de trafic piétonnier. Grâce aussi 
à des performances exceptionnelles 
de résistance mécanique et de résistance 
à l’abrasion qui permettent de créer des 
surfaces continues, exemptes d’interruptions.
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Het concept van vrijheid vraagt om een totale 
betrokkenheid van wanden en vloeren, die door 
hun materialen tot leven komen. Van werkruimte 
tot ontspanningsruimte: onze visie biedt een breder 
en harmonieus perspectief waarbij persoonlijke 
smaakkeuze en instandhouding van de bestaande 
compositie vanzelfsprekend is. De continuïteit blijft 
zichzelf daarbij steeds opnieuw uitvinden door 
interactie tussen de binnen- en buitenomgeving.

Le concept de liberté vise l’intégration absolue entre 
les sols et les murs, qui peuvent alors prendre vie et 
marquer le lieu de leur empreinte. Entre espaces de 
travail et zones de détente, notre vision conquiert 
des horizons toujours plus larges et toujours plus 
harmonieux qui, malgré leur personnalité marquée, 
savent préserver l’harmonie de la composition 
générale. Une continuité sans cesse renouvelée 
grâce au dialogue intérieur-extérieur.
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SHOWROOMS

Of showrooms nu worden gebruikt voor 
het tentoonstellen van haute couture, 
sportauto’s of zeldzame, kostbare 
wijnen, hun gemeenschappelijke 
kenmerk is de sfeer die tot uiting wordt 
gebracht door goede architectuur. Het 
esthetische contrast tussen wand en 
vloer brengt bovendien met zich mee dat 
elementen en verlichting harmonieus op 
elkaar moeten worden afgestemd.

Qu’ils abritent défilés de haute couture, 
voitures de course ou vins d’exception, 
ils ont en commun une atmosphère 
que seule l’architecture est capable 
de créer. Le contrepoint esthétique 
entre les sols et les murs intègre des 
éléments de merchandising et des 
solutions d’éclairage en un dialogue 
harmonieux.
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Le monde du raffinement est un espace qui laisse 

dorénavant libre cours à la créativité architecturale. 

Ces lieux de rassemblement savent maintenant 

ajouter le plaisir des yeux aux plaisirs du palais. 

Chaque cadre apporte une nouvelle puissance 

d’expression à la table, en s’appuyant sur des 

surfaces où les tons se mêlent aux textures et aux 

couleurs pour charmer, définir et singulariser.

Ruimtes leest makkelijker waar van de fijne dingen 

des levens wordt genoten, neemt architectonische 

creativiteit een steeds belangrijkere plaats in om visuele 

sensaties en smaaksensaties te laten vervloeien. 

De eettafel gaat in elke individuele ruimte op in een 

omgeving waarin nuances, texturen en kleuren samen 

voor charme, karakter en onderscheid zorgen.

H Ô T E L S  E T  R E S T A U R A N T S

H Ô T E L S  &  R E S T A U R A N T S
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SPAS

Nouveaux temples du bien-être, ils 

font du visuel et de l’émotionnel des 

composantes essentielles de leurs 

offres, auxquelles vient s’ajouter 

un élément créatif supplémentaire: 

le dialogue avec l’eau. La culture 

antique des spas se combine à des 

cheminements particulièrement 

originaux basés sur l’harmonie des 

surfaces avec son charme aussi 

tactile que visuel.

Nieuwe welnesscentra waarin de 

uitstraling de emotie even belangrijk 

zijn als dat waarvoor je er naar toe 

gaat. de creatieve uiting is grenzeloos 

in de dialoog met water. De oude 

thermencultuur wordt gecombineerd 

met originele paden. De harmonie van 

de oppervlakken is de wortel van hun 

charme, die niet alleen voelbaar maar 

ook zichtbaar is.
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Différents niveaux dans un même cadre de composition: marches et structures 

surélevées ouvrent la porte à une nouvelle harmonie conceptuelle. Les choix 

esthétiques des surfaces horizontales peuvent être incorporés à la verticale et 

dans le mobilier, créant une continuité d’expression surprenante.
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LEEFRUIMTEN  
MET MEUBILAIR

ESPACES DE VIE  
ET AMEUBLEMENT

Verschillende niveaus binnen één compositie met trappen en opstaande elementen 

vragen om een nieuwe harmonie binnen het design. De esthetische keuzes voor 

horizontale oppervlakken kunnen verticaal en in het meubilair worden doorgevoerd 

voor een verrassend expressieve continuïteit.
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COULEURS
c h o i x

base blanche
witte basis

Ultratop Color Paste
Marron
Bruin

Le ton de chaque teinte change 
en fonction de la quantité 
d’Ultratop Color Paste ajoutée  
à la base blanche ou naturelle.
Couleurs présentées à titre 
indicatif. Les processus 
d’impression requis peuvent 
entraîner une modification de la 
nuance de couleur du produit 
final.

Ultratop Color Paste
Noir
Zwart

Ultratop Color Paste
Rouge
Rood

Ultratop Color Paste
Jaune
Geel

Ultratop Color Paste
Bleu
blauw

de 
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de 
KLEUR

k e u z e 

base naturelle
natuurlijke basis

Elke kleurnuance verandert 
met de hoeveelheid Ultratop 
Color Paste die aan de witte 
of natuurlijke kleurbasis wordt 
toegevoegd.
De getoonde kleuren kunnen 
door het drukproces anders 
lijken dan in het echt en moeten 
daarom slechts als indicatie 
worden beschouwd.

Ultratop Color Paste
Marron
Bruin

Ultratop Color Paste
Noir
Zwart

Ultratop Color Paste
Rouge
Rood

Ultratop Color Paste
Jaune
Geel

Ultratop Color Paste
Bleu
blauw

van  
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avantages
voordelen

principales utilisations
belangrijkste gebruikstoepassingen

	� Voor alle ondergronden: horizontaal, 
verticaal en plafonds

	� Nuvolato-effect,  
eenkleurig of toon-op-toon

	� Oneindig veel  
kleurmogelijkhden

	� Makkelijk toepasbaar

	� Zeer sterk en slijtvast

	� Geschikt voor woonomgevingen en 
commerciële omgevingen met zwaar 
beloop

	� Voor het herstellen van bestaande 
oppervlakken en het aanbrengen van 
nieuwe bekledingen

	� Bestand tegen UV-straling

	� Aangename textuur

	� Getextureerd/creatief effect

	� Eenvoudig te reinigen

	� Essentieel, modern, sober

	� Gemakkelijk te onderhouden

Zones 
résidentielles
Woonomgevingen

Restaurants 
et réceptions 
d’hôtel
Restaurants en 
hotellobby’s

Musées et 
galeries d’art
Museums en 
galerijen

Zones 
commerciales
Commerciële 
omgevingen

Centres de 
bien-être et 
spas
Wellnesscentra

Escaliers
Trappen

	� Pour tous les types de surfaces: 
horizontales, verticales et plafonds

	� Effet Nuvolato,  
monochrome ou ton sur ton

	� Mélangeable pour former une multitude 
de teintes

	� Préparation et application simples 

	� Solidité extrême et résistance à l’abrasion

	� Adapté aux environnements résidentiels 
et aux zones commerciales à fort trafic 
piétonnier

	� Pour réparer les surfaces  
existantes et créer de nouveaux 
revêtements

	� Résistant aux UV

	� Plaisant au toucher

	� Effet tactile créatif/texturé

	� Facile à nettoyer

	� Dépouillé, moderne, sobre

	� Entretien facile

14



1
Préparation  
d’Ultratop Loft F
Voorbereiding van  
Ultratop Loft F

3

4

1

2

2
Application  
d’Ultratop Loft F avec une 
spatule métallique plate
Aanbrengen van  
Ultratop Loft F met een 
metalen spaan

3
Application  
d’Ultratop Loft W après 
ponçage au papier de verre
Aanbrengen van  
Ultratop Loft W op het 
geschuurde oppervlak

4
Finition avec  
Mapefloor Finish 58 W
Afwerken met Mapefloor 
Finish 58 W

NATIONAAL 
MUSEUM VOOR 
WETENSCHAP EN 
TECHNOLOGIE 
LEONARDO  
DA VINCI

MUSÉE 
NATIONAL DES 
SCIENCES ET 
TECHNOLOGIES 
LEONARDO  
DA VINCI
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ULTRATOP COLOR PASTE

IDENTIFICATION DU PRODUIT

Consistance: pâte fluide

Couleur: jaune, noir, rouge, bleu, marron

Masse volumique apparente (kg/m³):  
de 1,16 à 1,75 selon la couleur

Stockage:  
18 mois dans l’emballage d’origine et en lieu sec

DONNÉES D’APPLICATION  
à +23°C et 50% H.R.

Température d’application: de +5°C à +35°C

DONNÉES TECHNIQUES

Les surfaces crées avec Ultratop Loft doivent être traitées avec un produit de finition adapté:
• Mapefloor Finish 53 W/L pour les surfaces à finition brillante
• Mapefloor Finish 54 W/S pour les surfaces à finition satinée
• Mapefloor Finish 58 W pour les surfaces à finition opaque
• Mapefloor Finish 630 pour les surfaces à finition semi-brillante

ULTRATOP LOFT F

IDENTIFICATION DU PRODUIT

Consistance: poudre fine

Couleur: blanc ou naturel

Masse volumique apparente (kg/m³): 1.100

Extrait sec (%): 100

DONNÉES D’APPLICATION  
à +23°C et 50% H.R.

Dosage du mélange:
environ 32-35 parties d’eau pour 100 parties en 
poids d’Ultratop Loft F

Épaisseur de chaque couche (mm): 1

Densité du mélange (kg/m³): 1.600

pH du mélange: 11

Température d’application: de +5°C à +35°C

Durée d’utilisation: 20 min

Temps de prise: 80 min

Ouverture au passage: 3 h

Temps d’attente avant application de la 
deuxième couche: 24 h

Temps d’attente avant application de la couche 
de finition: 48 h

CARACTÉRISTIQUES FINALES

Résistance à la compression à +23°C (N/mm²):
– au bout de 24 heures: 8
– au bout de 7 jours: 18
– au bout de 28 jours: 25

Résistance à la traction à +23°C (N/mm²):
– au bout de 24 heures: 4
– au bout de 7 jours: 8
– au bout de 28 jours: 10

Résistance à l’abrasion
Essai d’abrasion Taber (disque H22, 500 g, 
200 tr/min) exprimé en perte de poids (valeur 
moyenne) (g):
– au bout de 7 jours: 0,7
– au bout de 28 jours: 0,5

Classe de résistance à l’abrasion (essai Böhme)
– au bout de 28 jours: A9

ULTRATOP LOFT W

IDENTIFICATION DU PRODUIT

Consistance: poudre fine

Couleur: blanc ou naturel

Masse volumique apparente (kg/m³): 900

Extrait sec (%): 100

DONNÉES D’APPLICATION  
à +23°C et 50% H.R.

Dosage du mélange:
environ 32-35 parties d’eau pour 100 parties en 
poids d’Ultratop Loft W

Épaisseur de chaque couche (mm): 1

Densité du mélange (kg/m³): 1.600

pH du mélange: 11

Température d’application: de +5°C à +35°C

Durée d’utilisation: 20 min

Temps de prise: 80 min

Ouverture au passage: 3 h

Temps d’attente avant application de la 
deuxième couche: 24 h

Temps d’attente avant application de la couche 
de finition: 48 h

CARACTÉRISTIQUES FINALES

Résistance à la compression à +23°C (N/mm²):
– au bout de 24 heures: 8
– au bout de 7 jours: 18
– au bout de 28 jours: 25

Résistance à la traction à +23°C (N/mm²):
– au bout de 24 heures: 5
– au bout de 7 jours: 9
– au bout de 28 jours: 12

Résistance à l’abrasion
Essai d’abrasion Taber (disque H22, 500 g, 
200 tr/min) exprimé en perte de poids (valeur 
moyenne) (g):
– au bout de 7 jours: 0,7
– au bout de 28 jours: 0,5

Classe de résistance à l’abrasion (essai Böhme)
– au bout de 28 jours: A9
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ULTRATOP LOFT F

PRODUCT

Vorm: fijn poeder

Kleur: wit of natural

Volumieke massa (kg/m³): 1.100

Vaste-stofgehalte (%): 100

AANBRENGEN BIJ +23°C - 50% R.V.

Mengverhouding:
circa 32-35 delen water op 100 gewichtsdelen 
Ultratop Loft F

Laagdikte (mm): 1

Dichtheid mengsel (kg/m³): 1.600

pH van het mengsel: 11

Aanbrengtemperatuur: van +5°C tot +35°C

Verwerkbaarheid: 20 minuten

Bindingstijd: 80 minuten

Beloopbaar: na 3 uur

Wachttijd tot het aanbrengen van de tweede 
laag: 24 uur

Wachttijd tot het aanbrengen van de 
afwerklaag: 48 uur

EINDRESULTATEN

Druksterkte bij +23°C (N/mm²):
– na 24 uur: 8
– na 7 dagen: 18
– na 28 dagen: 25

Buigsterkte bij +23°C (N/mm²):
– na 24 uur: 4
– na 7 dagen: 8
– na 28 dagen: 10

Slijtvastheid
Taber-abraser (wiel H22, 500 g, 200 toeren) 
uitgedrukt in gewichtsverlies (gemiddelde 
waarde) (g):
– na 7 dagen: 0.7
– na 28 dagen: 0.5

Slijtvastheidsklasse (Böhme-test):
– na 28 dagen: A9

ULTRATOP LOFT W

PRODUCT

Vorm: fijn poeder

Kleur: wit of natural

Volumieke massa (kg/m³): 900

Vaste-stofgehalte (%): 100

AANBRENGEN BIJ +23°C - 50% R.V.

Mengverhouding:
circa 32-35 delen water op 100 gewichtsdelen 
Ultratop Loft W

Laagdikte (mm): 1

Mengseldichtheid (kg/m³): 1.600

pH van het mengsel: 11

Aanbrengtemperatuur: van +5°C tot +35°C

Verwerkbaarheid: 20 minuten

Bindingstijd: 80 minuten

Beloopbaar: 3 uur

Wachttijd tot het aanbrengen van de tweede 
laag: 24 uur

Wachttijd tot het aanbrengen van de 
afwerklaag: 48 uur

EINDRESULTATEN

Druksterkte bij +23°C (N/mm²):
– na 24 uur: 8
– na 7 dagen: 18
– na 28 dagen: 25

Buigsterkte bij +23°C (N/mm²):
– na 24 uur: 5
– na 7 dagen: 9
– na 28 dagen: 12

Slijtvastheid
Taber-abraser (wiel H22, 500 g, 200 toeren) 
uitgedrukt in gewichtsverlies (gemiddelde 
waarde) (g):
– na 7 dagen: 0.7
– na 28 dagen: 0.5

Slijtvastheidsklasse (Böhme-test):
– na 28 dagen: A9

ULTRATOP COLOR PASTE

PRODUCT

Vorm: vloeibare pasta

Kleur: geel, zwart, rood, blauw, bruin

Volumieke massa (kg/m³):  
1,16 tot 1,75 afhankelijk van de kleur

Houdbaarheid:  
18 maanden, mits in de originele verpakking en op 
een droge plaats bewaard

AANBRENGEN BIJ +23°C - 50% R.V.

Aanbrengtemperatuur: van +5°C tot +35°C

Technische gegevens

Oppervlakken van Ultratop Loft moeten worden afgewerkt met een geschikt afwerkproduct:
	 • Mapefloor Finish 53 W/L voor een glanzende afwerking
	 • Mapefloor Finish 54 W/S voor een satijnen afwerking
	 • Mapefloor Finish 58 W voor een matte afwerking
	 • Mapefloor Finish 630 voor een halfglanzende afwerking
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http://www.mapei.com/BE-FR/Revêtements-de-sols-à-base-de-résine-ou-de-ciment


